
Додаток  

до наказу КПНЗ «Київський центр  

дитячо-юнацького туризму, краєзнавства  

та військово-патріотичного виховання» 

від «__19_»____12___ 2022 р. № _95__ 

 

УМОВИ 

проведення міського конкурсу новорічно-різдвяних плакатів 

учнівської молоді м. Києва «Феєрія моїх побажань»  

 

I. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ЗАХОДУ 

Метою заходу є моральна і психологічна підтримка дітей м. Києва, 

формування в учнівської молоді розуміння єдності та цілісності України, 

виховання почуття причетності до всіх подій, що відбуваються в державі; 

формування інформаційної компетентності через створення власного 

інформаційного ресурсу; запровадження нових форм національно-

патріотичного виховання учнівської молоді міста Києва. 

 

ІІ. УЧАСНИКИ КОНКУРСУ 

До участі у конкурсі запрошуються учні, вихованці закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти, дитячих клубів, громадських організацій  

м. Києва.  

ІІІ. ОРГАНІЗАТОРИ ЗАХОДУ 

КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та 

військово-патріотичного виховання» за підтримки Департаменту освіти і науки 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

 

ІV. УМОВИ ПОДАННЯ РОБІТ НА КОНКУРС  

Для участі у конкурсі необхідно самостійно створити плакат 

(малюнок/колаж з 1-2 реченнями новорічних/різдвяних побажань) форматом не 

менше А-4 та у період з 20.12.2022 по 05.01.2023 року розмістити його якісне 

фото на своїй (батьківській) сторінці Фейсбук під хештегом 

#КЦДЮТКВПВ_Феєрія_моїх_побажань_2023.  

У текстовому супроводі до публікації необхідно вказати прізвище, ім’я 

учасника (можливий скорочений варіант: Валерій К., Оксана В.), керівника-

консультанта (за потреби), а також клас та заклад освіти/організації.  

З моменту публікації плакату відбувається Інтернет-голосування 

позитивними «вподобайками» (не раніше 20 грудня), яке завершується 06.01.23 

(година буде повідомлена додатково).  

До конкурсу не допускаються роботи, які пропагують насильство, 

релігійну та етнічну ворожнечу, містять політичну рекламу; пропагують погані 

звички (алкоголізм, наркоманію, тютюнопаління тощо) та роботи, які були 

оприлюднені на інтернет-ресурсах і брали участь в інших конкурсах. 

Своєю участю у конкурсі автор дає згоду на можливе використання своєї 

роботи у звітах та публікаціях на сторінках соцмереж і сайті Закладу.  
 

Держ.%20свята


VIІ. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ 

Три учасники, котрі наберуть найбільшу кількість позитивних 

«вподобайок», посядуть І-ІІІ місяця та отримають календар на 2023 рік зі 

своїми плакатами-побажаннями.  

Серед робіт інших учасників організатори оберуть ще 9 найкращих для 

розміщення їх у «Календарі побажань – 2023».  
 

 

 
 


